REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1790013324001

RAZON SOCIAL:

TEXTILES TEXSA SA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO 001

ARIFRTO

FEC. INICIO ACT. 19/01/1968

NOMBRE COMERCIAL:

TEXTILES TEXSA

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE HILOS CON FIBRAS SINTETICAS.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: ELOY ALFARO Ciudadela: EL RECREO Barrio: EL RECREO Calle: TEODORO GOMEZ DE LA TORRE Número: 1057 Intersección: PUJILI Referencia: DIAGONAL A LA GÜITIG Edificio: TEXTILES TEXSA Telefono Trabajo: 022611138 Telefono Trabajo: 022657712 Telefono Trabajo: 022658016 Fax: 022614924 Apartado Postal: 17-15-00248 Email: info@textilestexa.com Email: pcarranco@textilestexa.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 26/06/2000

NOMBRE COMERCIAL:

TEXTILES TEXSA

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS TEXTILES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Calle: ISLA SANTA FE Número: N43-93 Intersección: THOMAS DE BERLANGA Referencia: A MEDIA CUADRA DEL CENTRÓ COMERCIAL RIO COCA Telefono Trabajo: 2457919 Telefono Trabajo: 2431385 Fax: 2457919

CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos conténidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: FAGS031207

Lugar de emisión: QUITO/AVE. MORAN

Fecha y hora: 10/04/2014 13:26:45





NUMERO RUC:

1790013324001

RAZON SOCIAL:

TEXTILES TEXSA SA

NOMBRE COMERCIAL:

TEXTILES TEXSA S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

PONCE MISLE JOSE MARIA

CONTADOR:

CARRANCO PIEDRA PATRICIO MANUEL

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

19/01/1968

FEC. CONSTITUCION:

19/01/1968

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

10/04/2014

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE HILOS CON FIBRAS SINTETICAS.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: ELOY ALFARO Ciudadela: EL RECREO Barrio: EL RECREO Calle: TEODORO GOMEZ DE LA TORRE Número: 1057 Intersección: PUJILI Edificio: TEXTILES TEXSA Referencia ubicación: DIAGONAL A LA GÜITIG Telefono Trabajo: 022611138 Telefono Trabajo: 022657712 Telefono Trabajo: 022658016 Fax: 022614924 Apartado Postal: 17-15-00248 Email: info@textilestexa.com Email: pcarranco@textilestexa.com DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 002

ABIERTOS:

2

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

0

FIRMA DEL GONTRIBUYENTE

y cartificade de votación economicado presentados, serticipados de contractor de contr

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos confenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario:

AGS031207

Lugar de emisión: QUITO/AVE, MORAN

Fecha y hora: 10/04/2014 13:26:45